

我国今年电影票房已超过去年

观众达2亿多人次,与去年基本持平



10月19日,华夏电影发行有限责任公司“金秋档优秀国产影片发行签约仪式”在北京举行。

□据 中新网

10月19日,国家广电总局电影局副局长毛羽表示,到目前为止,中国电影票房已近80亿元人民币,前10个月的票房远超去年全年的65亿;观众已达2亿多人次,与去年基本持平。

年基本持平。

毛羽在华夏电影公司牵头的18部国产影片金秋档签约仪式上,呼吁在场的全国37家院线经理做好国产片的电影发行,把不同层次的更多影片请进电影院,放映好中小电影,扩大观众人次,共同努力实现中国

电影100亿元的票房目标。

今年前三季度,中国电影票房达到75亿元人民币,10月尚未结束,已创造4亿多元票房。加上即将投入市场的18部国产电影共同创造的“金秋档”、还有年底的贺岁档,中国电影还将持续升温。华影公司表示,继中秋、国庆档取得优异成绩后,很多片方都把目光放在了贺岁档。其实承前启后的秋季档,由于市场容量的扩大,也有很大潜力可挖。此次集中推出18部国产影片,题材丰富、类型多样,是今年国产电影的优秀代表。

这18部电影中,既有根据安徽省凤阳县小岗村优秀党支部书记沈浩的真实事迹改编的《第一书记》,再现老将军谢振华为解放上海作出巨大牺牲的《铁血奇兵》,根据张海迪小说《轮椅上的梦》改编的《我的少女时代》以及导演肖风的抗战力作《大劫难》等主旋律影片,也有讲述一个苏醒的植物人无心陷入一场造假阴谋的《我是植物人》,关注失足少女命运的《百合》等现实题材影片,还有《爱出色》、《大玩家》、《爱情维修站》等爱情喜剧片以及中国首部鸟类环保电影《天赐》。

毛羽表示,100亿元的目标如果实现,将使中国电影在明年“十二五”开局之年站在一个新的平台上,3位数的以亿元为单位的票房对投资者的信心不言而喻。他强调,观影人次比票房更重要,“因为观影人次代表观众对电影的信心”。

图说文娱



我国著名军旅剧作家、话剧和电影表演艺术家黄宗江(如图),因病于18日13时47分在北京逝世,享年89岁。黄宗江曾创作《海魂》、《柳堡的故事》、《农奴》和《秋瑾》等优秀的电影文学剧本,其中《海魂》和《农奴》曾在国际电影节上获奖。黄老才华横溢,文化修养深厚,曾被聘为西柏林国际电影节评委,是八一电影制片厂杰出的老一辈艺术家。黄宗江追悼会定于10月28日举行。(人民)



19日,朝鲜中央通讯社公布了朝鲜版歌舞剧《梁山伯与祝英台》的剧照(如图)。据朝鲜《劳动新闻》当天报道,金正日近日观看了用一年时间改编完成的朝鲜版歌舞剧《梁山伯与祝英台》。他说,在中国人民志愿军入朝参战60周年之际,血海歌剧团在中国同志的真诚帮助下完成了这部歌剧的创作是一件喜事。(新华)

兔年春晚“四大天王”再聚首?

央视春晚总导演回应:还不确定



「四大天王」很久没相聚了。

□据《东方早报》

离兔年春节还有3个多月时间,央视兔年春晚的准备工作已经悄然启动。央视相关领导要求兔年央视春晚节目组尽量“低调”和“节约”。10月18日,有消息称央视春晚导演组方面有意策划当年香港流行乐坛的“四大天王”张学友、刘德华、郭富城、黎明在兔年春晚“再聚首”。同时,央视综艺频道推出的很多新节目将以新颖的形式穿插进兔年央视春晚。

18日,记者得到春晚总导演陈临春答复:“这个消息不确切,我们还在开会,现在晚会的很多细节还在讨论当中,包括你问我的这些问题,我还不能给你一个确切的答复。”

而张学友方面说:“我有一个演出时间和春晚很临近,现在还不知道能不能去春晚。不过,我肯定不会忽视春晚。春晚给我发了很多次邀请,都是因为档期不对(没能成行),不然我早就站上春晚的舞台了。”黎明方面则表示还没有收到春晚导演组的邀请。



刘涛去年9月在美国产下一子,如今儿子已周岁,女儿也已两岁。近日,有网友曝光刘涛和两个孩子的近照(如图),姐弟俩长相酷似父亲,乖巧地坐在妈妈旁边。(北青)



「奶茶」刘若英在新片中「变身」职场女魔头。

电影《隐婚男女》开机

陈奕迅刘若英白冰庾澄庆主演

□据 新华社电

根据同名话剧改编的都市爱情电影《隐婚男女》19日在京举行开机发布会,影片由叶念琛导演,陈奕迅、刘若英、白冰、庾澄庆联袂主演。

李伯男导演的当代都市情感话剧《隐婚男女》已在全国公演超过100场,剧中一对都市白领夫妻为求升职被迫“隐婚”,却因此遭遇上司的“骚扰”、同事的勾心斗角等一连串是非,最终夫妻间爆发信任危机,婚姻遭受考验。

新锐导演叶念琛以他的爱情三部曲广获口碑,与彭浩翔齐名,成为香港新生代导演群体代表人物。

叶念琛说,电影《隐婚男女》将延续他的爱情主题,而且形式轻松。“隐婚”的主题其实很沉重,这种现象的蔓延是我们现在这个社会比较悲哀的一个暗讽,所以电影不需要再强化,希望观众能轻轻松松、开开心心地看完电影,并且仍然感动,相信爱情。

除了4位主角,秦岚、林依轮、白龙、莫小奇等将在片中客串。



19日,正在紧张拍摄中的影片《建党伟业》对外公布新剧照,相声演员何云伟、李菁加盟该片,分别扮演“翻译官”和袁世凯长子袁克定。图为李菁饰演的袁克定造型。(中新)